

大家好，今天给各位分享美股市交税吗的一些知识，其中也会对美股 交税进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

- [1. 美国炒股亏损可以抵个税，是真的吗，为什么会有这种情况？](#)
- [2. 为什么中国的股市一直没有征收资本利得税操作上都有哪些难点](#)
- [3. 股票所赚的钱需要交个人所得税吗？](#)
- [4. 为什么炒股收益不收个人所得税？](#)

## 美国炒股亏损可以抵个税，是真的吗，为什么会有这种情况？

美国的个税制度是综合制，这种税制是以纳税人为中心，将其在任何地点、任何时间取得的任何来源和任何性质的收入汇总，经过合法的豁免、扣除程序后，计算出纳税人的应交个税。这里面就包括了炒股亏损部分的抵扣。每年上限3000美元。

但是，在美国炒股赚了钱是要交税的，短期投资收益(持股一年以下)的税率10%-33%，长期投资收益0-15%。

2017年，美国人平均月收入为3000美元。特朗普的税改，将企业所得税从35%降至20%，个人所得税起征点上调至12000美元。采用累进税率。每年1月1日至4月15日是报税季节，个人申报。

我们国家的个税，也开始向美国学习，比如最新的个税改革也包括了教育、医疗及住房等专项扣除。

我希望，我们国家也继续学学美国，炒股亏损也可以抵扣个税。老实说，这么多年，中国的股市总是牛短熊长，这么多股民支持了这么多上市公司的建设，亏损能抵个税也算是对股民的一种小补偿，甚至是振奋股市的一个小对策吧。

我是丰禾刀，欢迎关注，与您分享投资之道。

## 为什么中国的股市一直没有征收资本利得税操作上都有哪些难点

因为资本利得税对中国股市是一个大利空，中国股市本就以散户为主，散户会经常被机构收割，好不容易赚点钱，还要上税，那对不起，只能用脚投票。中国股市也觉得搞不起来。

加之，征收资本利得税会引导交易者长线持股，而散户大多不会长线持股，市场会缺乏流动性，定价失灵。

还要，我国根本没有相关的法律，立法关都没过，征收资本税短期来看是不可能的  
股票所赚的钱需要交个人所得税吗？

先给答案，现金分红要交个税，买入卖出赚取的差价不需要缴纳个人所得税。

差价不用缴税

大部分人投资股票是冲着低买高卖赚取差价来的。这部分收益属于资本利得，在一些成发达国家的成熟市场里要交个人所得税的。

而在a股市场，暂时不需要缴个税。这个政策执行好多年了，目前也没有听到要改的声音。

当然，买卖股票是要缴手续费的。同时，卖家还要缴纳成交额千分之一的印花税。

现金分红可能要缴税

一些好的上市公司每年都会给股东分现金红利。这部分收益是有可能要缴纳个税的。具体来说分三种情况。

- 1.如果从买入股票到分红算起，持股超过一年的，免缴个人所得税。
- 2.持股一个月到一年之间的，缴纳现金分红总额10%的个税。
- 3.持股不到一月的，缴纳20%的个税。

以上回答希望帮到您，关注点赞@阿喵聊财经，每日了解新的财经、理财知识，与大家一起致富！

为什么炒股收益不收个人所得税？

因为大多数人炒股都是亏的，赚钱收税，赔钱则没人管你，这就太不公平了。其实别小看所得税，一旦收所得税，很多人买入卖出会非常谨慎了，从而实现长期持有，反而更容易赚钱，韭菜就少了，机构的超额收益也就没有了。你看房子为什么人人都赚钱的，因为不能今天买进明天卖出啊，所以买房前各种看房，看小区，比价

还价，工作都是做足的，而且买了至少拿2年以上，但是股市里买一个股票大多数人都是听了一句话看到一个消息，思考不到1分钟几十万就下去了，你对投资这么不负责任，资本市场当然也不会给你好的回报了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。